

01 教会消息

靠圣灵作工走过的30年历程

万民中央教会之所以能成长为现今世界性的教会，与牧者的一心顺从和牺牲的爱是密不可分的。

02 生命之道

初代教会

父神希望每个教会都能像初代教会那样，充满神迹奇事，凡物公用，互相帮补，恒切在殿里聚会，得救的人数天天加增。

03 特辑一：效法初代教会

神恩赐的异象

一路靠着信心成就开拓时神所恩赐异象的万民教会历程，一起来分享其见证。

04 特辑二：以色列宣教

直到地极，作我的见证

2007年7月，教会开拓25年后，神成全了以色列宣教的异象。一起来回顾神奇妙的作工。

万民新闻

第180期 2012年 7月 29日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048

www.manmin.org

万民中央教会开拓30周年—凭着信心走过的历程 与一万多个支、协力教会合力开展世界宣教及民族福音化事工的教会



7月25日，万民中央教会迎来了开拓30周年。

开拓时，仅用7千元韩币，在10多坪大的圣殿里，从13名信徒起步的本教会，如今拥有全世界一万多个支、协力教会。不仅如此，通过GCN电视及多国语言文字宣教（信仰书籍），向全世界宣告圣福音和权能，极力传扬神的爱，拯救无数的灵魂。直到取得今天这般成就，万民走过的30年历程全靠圣灵的引导。

遇见全能的神，全身所有疾病瞬间得到医治，蒙神呼召

为主仆的当时的李载禄传道师，在为开拓教会而祷告神的过程中，蒙神“阳光最灼热强烈时开拓”的启示，在1982年7月25日，以“信心是宝中之宝”为证道题目献上了开拓礼拜。

如同初代教会一样，圣徒天天聚在圣殿，为神的国和神的义，如火般呼求祷告，结果神赋予本祭坛世界宣教的宏伟蓝图以及由圣洁的圣徒们之手建造大圣殿的异象。并且，如同主的门徒们以随着的神迹证实所传的道一样，神通过李载禄牧师彰显了无数权

能作工，教会迅猛复兴，极速壮大。

1990年代，本教会的教界事工活跃，被美国《世界基督徒》杂志选定为世界50大教会之一。从2000年开始，在美国、巴基斯坦、印度、俄罗斯、德国等海外各地引导举行了聚集数十万，甚至数百万人的联合大盛会。尤其是2009年，在以色列耶路撒冷举行的联合大盛会，大胆宣告了“惟有耶稣是人类的救主”的信息，实现了福音的回归（相关记事见第四版面）。

一心顺从，凭借爱的力量谱就的万民30年历程中，结满了感恩的果子。为模成主心付出努力的圣徒们，在迅猛的属灵潮流中，或站稳在信心的磐石，或灵魂得以兴盛，已结出灵与全灵的美果，向着至美天国新耶路撒冷阔步迈进。

不仅如此，通过目前收视领域覆盖176个国家的GCN电视(www.gcntv.org)的世界化目标，正在加快扩张收视领域的进程。并且通过翻译、出版李载禄牧师信仰书籍的乌陵出版社(www.urimbooks.com)、万民国际神学院

(MIS)、世界基督徒医生联网(WCDN)等本教会的多元化组织，面向全世界万民传播圣洁福音。

在现今罪恶灌盈的末世，本教会将以父神的惊人权能来拯救无数的灵魂，不断扩张神的国度。并且充分运用父神所预备的祝福，完美成就迦南圣殿，奠定大圣殿的基础。按父神所定的时候，完成父神向着末世的旨意，直到主再临。将一切荣耀与感谢都归给时常应允我们收获丰盈的父神！



初代教会

“都恒心遵守使徒的教训，彼此交接、擘饼、祈祷。众人都惧怕。使徒又行了许多奇事神迹。信的人都在一处，凡物公用，并且卖了田产、家业，照各人所需用的分给各人。他们天天同心合意恒切地在殿里，且在家中擘饼，存着欢喜诚实的心用饭，赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。”
(使徒行传2章42-47节)

我们的主耶稣复活升天后，福音传播至耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，无数个教会被建立。如今在全世界各地有数不清的教会，那么神真正喜悦的教会是怎样的教会呢？

就如同亲眼目睹主的复活和升天，照着主的吩咐领受圣灵，承受权能的使徒们亲手建立的初代教会那样的教会。在当时逼迫严重的逆境中，取得爆发性复兴的初代教会，成为了犹太全地和撒玛利亚，以及全世界福音化的基石。

本教会自开拓以来，一直效法初代教会，致力于民族福音化与世界宣教。下面通过初代教会的特征一起来查考神喜悦的教会究竟是怎样的教会。

1. 彰显许多奇事神迹的教会。

使徒行传2章43节：“使徒又行了许多奇事神迹。”奇事神迹指的是靠人之力所做不到，惟有借助全知全能之神的大能才可彰显的事。

例如：求雨止旱，使台风转移路径或消失、死人复活、开瞎子的眼、瘫子行走等那些靠人绝对做不到的事情。

这类奇事神迹彰显得越多，才能使不信的人或信心弱小的信徒也有机会遇见永活的真神，得以拥有属灵的信心。尤其是在科学知识高度发达、罪恶及不法之事极度猖獗的如今，更是需要这些神迹奇事(约翰福音4章48节)。

那么初代教会当时彰显诸多奇事神迹的缘由是什么呢？当时的圣徒们常

常被圣灵充满，一心努力遵主教导而行。所以圣灵的作工才会大得运行。何况那时的教会由使徒们亲自带领。

“使徒”在属灵上是指：“不主张自己，尽心尽力遵主人旨意顺服的人。”故此“主的使徒”是“努力模成主的心，自洁成圣，效法主，全然遵从神旨意的人。”这类人必然得到神的喜悦和保障，得到从上头来的能力，甚至能够彰显权能作工。

如今带领各教会的主仆若能具备这般使徒的资格，必能像初代教会那样彰显许多奇事神迹。并且亲身经历到神权能的圣徒们的信心也会得到增长，即便不是主仆，也能像司提反、腓利执事那样彰显权能，引导许多灵魂归主，蒙

恩得救。

2. 爱心分享田产、家业的教会。

在使徒行传2章44、45节记载：“信的人都在一处，凡物公用，并且卖了田产、家业，照各人所需用的分给各人。”这里体现出当时圣徒之间的灵爱有多么丰厚。

因为每一个弟兄姊妹都是主用宝血买来的，所以初代教会的圣徒们不分彼此，用行为和真诚实践了主爱。他们当中也有人亲眼目睹过复活的主。正因为如此，当时圣徒们的心被天国盼望所充满，再加上没有积攒财宝在这地上的欲望，所以他们凡物公用，并且卖了田产、家业，照各人所需用的分给各人。

历史

“从教会开拓当时彰显的神之权能作工非常惊人！”



赵大熙牧师
(2大大教区长)

21岁那年我就患上三期肺结核，得到医院不治的通告。1983年1月，我是由妈妈背着来到万民中央教会，参加了周五彻夜礼拜。当时住在教会附近的亲戚看到神的作工在万民教会大大彰显，就带我来求医治。看到那些被担架抬进教会的人，像正常人那样走出教会的情景，我不禁感到惊奇。

参加礼拜，目睹人们接受堂会长李载禄牧师(当时是传道师)的祷告，各样疾病得到医治，我不得不承认神永活的事实。后来我为了自己求得医治向神献上三天禁食，同时参加了祷告会。在祷告中我回想曾因弟弟出席教会而逼迫他，藐视那些传福音的人等亏欠之事，彻底认罪痛悔。

后接受堂会长祷告，咳血症状和咳嗽、胸痛现

象消失，身体得到恢复，甚至体重增长了20公斤之多。就这样，蒙神大恩重获新生的我，决志走上了主仆道路。

堂会长怀抱民族福音化及世界宣教的远大目标，开拓伊始，尽管教会财政不宽裕，依然凭信心全力培养主仆，大力开展救济事工。为此本教会的救济委员会每月按时给那些未成年家长、无依无靠的老人、患者家庭等千余家家庭支援生活救济金及大米、配菜等生活物质，且发放助学奖学金帮助贫困家庭的学生。

还有日益增强的神迹奇事及权能作工，更是使我因自己是主仆而感到自豪、满怀确信。将所有感谢与荣耀都归于祝福我成为主见证人的父神！

早年在乡下教会过信仰生活时领受圣灵，之后出席教会成了我生活中最大的快乐。因此我把仅有的一颗金戒指献作礼物，求主赐精金般不变的信心。神也应允我这祷告，使我拥有了遇到任何环境都不改变的信心，并恩赐持之以恒传福音的恩典。

传福音结的最大果子，就是传道给我最小的弟弟将他带到了教会。这个弟弟正是我们万民中央教会的堂会长李载禄牧师。为了给卧病七年处在濒死状态的弟弟传福音，我特意从乡下来到首尔弟弟的住处，以不认识路为借口，托付弟弟带我到该信爱劝事的聚会场所。当时我确信神必医治我的弟弟。

尽管身体患病行动不便，弟弟还是不忍拒绝我，和我一起来到聚会地点。受到聚会场所氛围影响，弟弟不由自主的跪了下来，就在那一刹那，圣灵的火烧了他身上所有疾病。哈利路亚！

后来弟弟蒙神呼召成为主仆，1982年开拓万民教会，

如今迎来开拓30周年之际，在神的恩典当中发展成为拥有世界一万多支、协力教会的大型教会。

开拓教会前堂会长(当时是传道师)曾对我说：“希望您成为祷告祭物，时常为神的国和众灵魂祷告。”1982年8月我来到万民教会，从那时候起我每天都来到教会祷告，祷告祭物人数也从原来的6人增加到现在的170人。我们每天都为教会和牧者、国家和民族以及世界宣教恳切祷告。

而且神在开拓当时就赐予本教会北韩宣教的异象。那就是主再临迫近时，在北朝鲜施行改革开放之际，进入北朝鲜成就宣教旨意。又启示将来成就那旨意的人就是我的儿女之一。想到为了神的救赎旨意，为了主用宝血换来的众灵魂，将来像使徒保罗那样走殉道之路的儿子，我心惟有感恩。

感谢使我遇到成就神善美旨意的教会，又赐予我蒙福家庭的主，在此我将我满怀的爱与感恩的心献给恩主！

“成就神善美旨意的好教会！”



李正顺劝事
(祷告祭物)

拜金主义和利己主义蔓延的如今这个世代，能达到这种爱的境界绝非易事。但只要确立主内肢体亲如兄弟、姊妹的家族意识，离弃贪财之心，就可以达到这种爱的境界。当我们践行“爱人如己”的教导，发出基督的荣耀之光及馨香之气，众灵魂就会看在眼里，渐渐归向主的怀抱。

然而所谓的“凡物公用，卖了田产、家业，按需分给各人”并不只局限于金钱方面，其中也包含着推心置腹之意。即不会做出固执己见的态势，而是对别人的建议持有尊重和包容的态度。这样教会内部才不会有那些对立、矛盾及纷争的事发生。

3. 天天恒切的在殿里聚会的教会。

使徒行传2章46节：“他们天天同心合意恒切地在殿里，且在家中擘饼，存着欢喜诚实的心用饭，”经文中的“擘饼”意味着：通过阅读、聆听、学习，将神的真理之道装备在心里。

初代教会的圣徒们通过使徒认真聆听、学习神道，并为了遵行其道，时刻警醒祷告神。为此他们每天恒切地在

殿里聚会。如此恒切聚在殿里火热祷告，从而得到能力，活出了神道。并且热心传福音，忠诚侍奉，以至在这地上蒙得祝福，同时在天国积攒了奖赏。

如今的许多教会却逐渐废止聚会，甚至还有停止晨更祷告的教会。希伯来书10章24、25节记载：“又要彼此相顾，激发爱心，勉励行善。你们不可停止聚会，好像那些停止惯了的人，倒要彼此劝勉。既知道（原文作“看见”）那日子临近，就更当如此。”照此经文，教会理当力求常常聚会，恒切祷告。这样才能象初代教会那样，祷告之火持续燃烧不止，成为圣灵运行的教会、恩典与真理充满的教会。

4. 得救人数天天加增的教会。

使徒行传2章47节记载：“赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。”“赞美神”意味着他们的信仰生活是常常喜乐、凡是谢恩的写照。他们充满天国盼望，因而欢喜、感恩地向神献上赞美。

如此，因着发出基督馨香之气，他们得到周围人的推崇，神也差了许多灵

魂给他们。看到圣徒们发出基督馨香之气，人们便会叹服说“不愧为真正的基督徒，看到他我也想信神了。”借此不仅神大得荣耀，同时将许多灵魂引导至教会。就这样，当教会遵神旨意行真道时，便能得神喜悦，蒙神赐福，日趋得到复兴。

亲爱的各位圣徒：

在诗篇37篇4节记载：“又要以耶和華為乐，他就将你心里所求的赐给你。”信靠并遵从神的

教导，得了神的喜悦，不仅教会整体，就连个人的灵魂祝福、健康祝福、家庭祝福等，凡所求的皆能蒙神应允。

就像初代教会那样靠圣灵的权能荣耀神，成为拯救无数灵魂的蒙福的教会及圣徒。奉主圣名祝愿大家！



堂会长李载禄牧师

“万民的历史是信心与顺从及爱的成果！”



李正浩长老 (建堂委员长)

1982年8月，通过妻子宾锦善劝事的传道，我出席万民教会周五彻夜礼拜，蒙恩临到了认罪悔改的恩典。神奇的是，从那以后圣经中记载的所有内容我都能相信了。而且自从认识到祷告在信仰生活中的重要性以后，我从没有停止过祷告。

起初神赋予我财政部委员及建堂委员会委员长的使命。掌管教会财政的使命并非易事，为此我时常祷告向神交托。圣殿的迁移也是凭信心才变得可能。每次当主日礼拜、周五彻夜礼拜，甚至连周三礼拜都坐满圣徒时，神带领让我们迁移圣殿。复兴速度之快，根本没有筹备建堂的时间。

每次迁移圣殿，堂会长(当时是传道师)都

给我们做出了信心的榜样。神也喜悦其信心，时常保障堂会长。通过这些神的作工，我们这些财政委员及工人们也信心大增。

从开拓时期神就赋予本教会建造大圣殿的异象。从屋顶、圣殿内部、96根大理石柱子、屋顶的中央十字架造型等，神启示的大圣殿外形，就是印在本教会周报上的效果图。

如今，我们全体圣徒同心合意，正在筹备建造这地上荣耀神的迦南圣殿与大圣殿。想到将来在充满神荣耀的圣殿里，模成主心的神儿女们，尽情赞美神的那一天，我心激荡澎湃。在此，向一心顺从成就神旨意的堂会长李载禄牧师，献上由衷的感谢。

惊奇!

使人联想天国荣美的形形色色极光形像 _ 7月初举行的地区长、组长、区域长培灵教育时，圣徒们用手机拍摄。



GCN 使我们灵魂得到更新变化的GCN电视!

August Programming Guide 主要節目指南

李载禄牧师之“生命之道”

- 信心是宝中之宝 1
- 神与收的法则3-4
- 爱 1-5; 地狱6-10
- “当纪念安息日，守为圣日” 1-3

2012夏季圣经学校

- 开课礼拜
- 第五届万民儿童艺术节
- 能力—ESUS (引导: 李禧善牧师)
- 圣灵充满祷告会

GCN电视讲道

- 李守珍牧师之“须修正的身体的恶行5-8”
- 郑求英牧师之“十字架之道 5-8”

GCN特选佳片

- 拿撒勒耶稣1、2部

24小时年中无休 卫星、互联网、IP电视及安装咨询 电话 1577-2073



宣告耶稣基督的 以色列宣教 大长征



李载禄牧师开始777天以色列宣教

1982年7月25日，亲自创立万民中央教会的神赋予了民族福音化以及世界宣教和建造大圣殿的大异象。而且还预言在末时，本祭坛于主再临迫近时，将要担负唤醒以色列的圣工使命。

照此，在本教会开拓25周年纪念日即2007年7月25日，神引导李载禄牧师在耶稣生长之地拿撒勒举行了首场聚会。自那时起从以色列北部至南部，经过约三年的时间，踏着主的足迹，分十二次访问以色列，宣告了主的福音。

以色列当地教会者们通过如火般的圣灵作工，领悟到神向着以色列的厚爱与旨意。从而以以色列教会成长和牧会者联合为主旨而命名的“水晶论坛”（以色列牧会者协议会）联盟成立。看到以色列基督教界重新得力，李载禄牧师开始正式将福音传给正统犹太人，为成就圣经中记录的神的旨意而全力以赴。

在耶路撒冷ICC举行的联合大盛会



2009年9月6、7日，在位于以色列首都耶路撒冷中心地区的ICC（国际会议中心），由水晶论坛筹备主办，举行了“2009 特邀李载禄牧师以色列联合大盛会”。以“伟大之神”为主题举行的盛会，对当地以色列人以及来自36个国家的与会者，都是一次具有历史意义的盛会。

李载禄牧师通过两天盛会日程，宣告有关“造物主神”及“耶稣为什么是我们的救主？”的证道内容后，用随着的神迹确证了所传的道。通过患者祷告蒙神医治，上台发表见证荣耀神的队列接连不断。

盛会实况用8种语言实时翻译，通过GCN以及因拉谢、CNL、俄罗斯TBN、数码刚果等电视台进行现场直播。并且通过DAYSTAR电视台、奇迹电视台、天国第七频道等无线、有线、卫星广播等33家电视广播公司，向全世界220个国家直播或转播。可称得上是基督教史上从无先例的历史性事件。

联合大盛会当时靠权能的祷告在以色列突降大雨

“2009 以色列联合大盛会”当时，

李载禄牧师为因持续数年的干旱，经受过严重缺水之苦的以色列做了求雨祷告。之后水晶论坛代表但以理·罗健牧师传来见证说：“盛会第二天即周二，我听新闻报道说以色列北部和中部地区降雨的消息。在以色列9月份从来没下过雨。不仅如此，盛会约过一周之后，我从耶路撒冷到特拉维夫的途中，目击了突然下起倾盆大雨的场景。正是应验了李载禄牧师的祷告。这场雨就是神与我们同在的明证。”

根据以色列气象厅发表的2009年8月1日至11月3日气象资料，我们可以得知那一段时期的降雨量同比往年明显增多的记录。以色列著名日刊《耶路撒冷邮报》还通过纪实发表了“来自韩国的李载禄牧师，在耶路撒冷为以色列向神求雨”的内容。不仅如此，俄文基督教门户网站“胜利”也登载了题为“韩国教会牧师在耶路撒冷求雨！”的纪实。

靠着圣灵传播福音的犹太人基督徒

以色列联合大盛会以后，加入“水晶论坛”的牧会者日渐增多，各教会也不断得到复兴。并且每年都举办“2009特邀李载禄牧师以色列联合大盛会”纪念聚会。通过这聚会，那些原本因接待耶稣基督之故，被社会排挤、冷落，处在消极状态的犹太人基督徒们重新恢复活力，主动热心传播福音。

尤其是当地牧会者们借助李载禄牧师祷告过的权能手帕，在以色列以及美国、俄罗斯、乌克兰、保加利亚、爱沙尼亚、芬兰等国家引导盛会。通过这权能手帕祷告，彰显悔改的神迹，蒙神医治重获新生的见证源源不断（使徒行传19章11、12节）。

不仅如此，李载禄牧师的著作《警醒吧！以色列》、《十字架之道》、《信心的大小》、《死前见真光》、《天国》等多国语译本得到普及，深得读者青睐。而且万民国际神学院（MIS）课程在特拉维夫、阿什多德及耶路撒冷等城市进行，助长了牧会者及圣徒们的灵命。

如今在以色列通过TBN俄罗斯、CNL、圣洁神（Holy God）电视台、罗德奈（音译）以色列等电视台，每天都能聆听堂会长李载禄牧师的讲道信心，方便患者接受祷告。



2009特邀李载禄牧师以色列联合盛会



Manmin Central Church

Website: www.manmin.org

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间

（可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9）

- 主日大礼拜 第一部:上午 10:00
第二部:上午 11:30
- 主日晚礼拜 第三部:下午 3:00
- 周五彻夜礼拜 下午 11:00
- 周三礼拜 下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

万民新闻

发行人: 李载禄

编辑: 宾锦善

www.manmin.org

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048